

20 СЕНТЯБРЯ 1951 г. № 219 (4220).

# Прощальный концерт артистов Молотовского театра

В летнем театре городского сада состоялся заключительный концерт артистов Молотовского театра оперы и балета, которым театр закончил свои полудторамесячные гастроли в нашем городе.

В программе выступили ведущие артисты театра: Н. Т. Измайлова, Н. Н. Сильвестрова, Т. Х. Кушаева, В. Н. Попов, С. М. Альбарт, Н. Ф. Орешкевич и другие.

Программа (за небольшими исключениями) была составлена культурно и со вкусом.

Наибольший и вполне заслуженный успех выпал на долю артистов Измайловой, Сильвестровой, Попова и балетной пары Кушаева—Орешкевич (адаккио из «Вальпургиевой ночи»).

По окончании концерта коллектив Молотовского театра приветствовал начальники областного отдела искусств И. А. Бутыгов. Зам. председателя исполкома облсовета О. П. Манторова и зам. председателя исполкома горсовета А. Ф. Турчанинова зачитали постановления обликома ВКП(б) и исполкома облсовета, горкома ВКП(б) и исполкома

горсовета о награждении почетными грамотами ведущих артистов Молотовского театра оперы и балета.

За высокую культуру исполнения и активную общественную и шефскую работу, Почетными грамотами награждены дирижеры А. А. Людмилаш, Э. Э. Гольдберг, режиссеры И. И. Келлер, Е. Ф. Минакова, артисты Н. Т. Измайлова, Н. Н. Сильвестрова, С. М. Тулубьева, Т. Х. Кушаева, М. А. Малый, М. Ю. Мищенко, Н. В. Цимбалюк, В. Н. Попов, Н. М. Бойкина, С. М. Альбарт и другие.

— Товарищи молотовцы, вы по праву заслужили любовь и уважение нашего омского зрителя, — сказал в своем слове художественный руководитель облдрамтеатра А. В. Шубин. Он пожелал театру больших творческих успехов и выразил уверенность, что его коллектив не раз еще порадует омичей своими спектаклями.

С сердечной благодарностью от имени коллектива Молотовского театра выступила артистка Измайлова. Зрители наградили выступавших артистов горячими аплодисментами и многочисленными букетами цветов.